

Slovenski rokodelski festival 2025 – Javni poziv rokodelkam in rokodelcem za sodelovanje na osrednjem rokodelskem sejmu

Brdo pri Kranju, nedelja 1. 6. 2025

Celodnevno festivalsko dogajanje med 10.00 in 16.00

Slovenski rokodelski festival je leta 2016 prvič združil več rokodelskih dogodkov, ki v okviru programa rokodelskih centrov potekajo v Sloveniji. Leta 2023 je bil Slovenski rokodelski festival nadgrajen z osrednjim dogodkom na Brdu pri Kranju.

Celodnevno dogajanje v očarljivem ambientu parka Brdo zajema osrednji rokodelski sejem, na katerem se predstavlja okoli 60 sodelujočih rokodelcev in rokodelk iz vse Slovenije, predstavitve nosilcev podpornega okolja za ohranjanje in razvoj rokodelstva, bogate vsebine otroškega rokodelskega programa, rokodelskih delavnic za obiskovalce, razstav na prostem in kulinarične ponudbe.

Osrednji rokodelski sejem se v celoti posveča rokodelstvu, v ospredje postavlja rokodelce in rokodelke, ki s svojim delom nadaljujejo tradicionalne rokodelske prakse in tiste, ki jih nadgrajujejo s sodobnimi oblikovalskimi pristopi.

Financer dogodka: Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport

Glavni organizator: Konzorcij rokodelskih centrov Slovenije, zanj Rokodelski center Škofja Loka - Razvojna agencija Sora d.o.o.

Sodelujoče organizacije: Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, Slovenski etnografski muzej, Zveza društev upokojencev Slovenije

Osrednji dogodek festivala je rokodelski sejem z rokodelkami in rokodelci iz vse Slovenije

Na osrednjem rokodelskem sejmu se s svojimi izdelki in prikazom rokodelskih veščin predstavljajo rokodelke in rokodelci iz vse Slovenije. Pestrost materialov in rokodelskih tehnik prikazuje bogato rokodelsko ustvarjalnost in kulturno dediščino rokodelstva na enem mestu.

Sodelujoči na sejmu v manjši meri vabljeni s strani organizatorjev, sodelovanje pa preko tega javnega poziva odpiramo tudi vsem zainteresiranim rokodelkam in rokodelcem. Izbor rokodelk in rokodelcev, ki se bodo za sodelovanje prijavili na osnovi tega javnega poziva, bo določila strokovna komisija, pri čemer bo upoštevala v nadaljevanju navedena merila. Člani komisije: Konzorcij rokodelskih centrov Slovenije (Katja Žagar, Sara Kôleš Ribeiro, Kati Sekirnik), Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije (Goran Lesničar Pučko), Slovenski etnografski muzej (dr. Tanja Roženberger).

Izbranim rokodelkam in rokodelcem bo omogočeno sodelovanje na brezplačni stojnici, na kateri bodo izbrane/ni izvajali prikaz rokodelskih veščin in spretnosti ter prodajo svojih rokodelskih izdelkov. Za prodajo rokodelskih izdelkov morajo imeti sodelujoči urejeno zakonsko predpisano registracijo dejavnosti in dokumentacijo.

Merila za izbor:

- Vpis nosilca na Register nesnovne kulturne dediščine Slovenije.
- Pridobljen certifikat Rokodelstvo Art & Craft Slovenije.
- Pridobljen naziv priznani rokodelec / priznana rokodelka.
- Drugi pridobljeni certifikati (geografske označbe, kolektivne blagovne znamke...).
- Tehnološka in oblikovna dovršenost izdelkov.
- Redkost oz. ogroženost rokodelske panoge, spretnosti in veščin.
- Pri izboru sodelujočih bo komisija stremela k uravnoveženosti sodelujočih glede na zastopanost različnih rokodelskih panog in geografsko pokritost celotne Slovenije.

Izpolnjevanje meril bo točkovano, razpoložljive stojnice bodo razdeljene glede na število prejetih točk.

Rok za prijavo je 6. maj 2025.

Svojo prijavo lahko oddate preko spletnega obrazca na povezavi <https://forms.gle/dYGbLd1NFtE9c9976> ali pa izpolnite spodnjo prijavnico, ki ji ob oddaji priložite fotografije.

Vljudno vas vabimo, da se prijavite za sodelovanje in s svojo prisotnostjo obogatite Slovenski rokodelski festival 2025.

Prijavnica za sodelovanje na Slovenskem rokodelskem festivalu 2025 – Brdo pri Kranju, nedelja 1. 6. 2025

Ime in priimek rokodelke/rokodelca:

Naslov:

Podjetje / registrirana dejavnost:

Rokodelska panoga, ki jo zastopate:

Rokodelski izdelki, ki jih izdelujete:

Telefon:

E-naslov:

Spletna stran (če jo imate):

Socialna omrežja (če jih imate: FB, IG):

Kratka predstavitev rokodelke / rokodelca (naj vsebuje tudi pomembnejše reference, npr. razstave, projekti, druga sodelovanja, ali ste član katerega od rokodelskih centrov, ...):

S svojo rokodelsko panogo se ukvarjam (koliko časa):

Vpis nosilca na Register nesnovne kulturne dediščine Slovenije: DA / NE

Naziv enote na Register NKD:

Pridobljen naziv priznani rokodellec / priznana rokodelka: DA / NE, v primeru, da naziv imate, dopišite številko listine

Pridobljen certifikat Rokodelstvo Art & Craft Slovenije: DA / NE

Drugi pridobljeni certifikati (geografske označbe, kolektivne blagovne znamke...): DA / NE

Katere:

Prijavi priložite:

- med 5-10 fotografij reprezentativnih rokodelskih izdelkov.

Prijavo posredujete po elektronski pošti na naslov: konzorcijrcs@gmail.com.